

Klasa: 441-01/09-01/32

Urbroj: 530-12-11-61

Zagreb, 23. kolovoza 2011. godine

Predmet: Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za «Projekt dovršetka koridora Vc» i Ugovora o financiranju između Hrvatskih autocesta d.o.o. i Europske investicijske banke za «Projekt dovršetka koridora Vc»

U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za «Projekt dovršetka koridora Vc» (Klasa: 340-03/10-01/08, Urbroj: 5030105-11-4) od 28. travnja 2011. godine i Odlukom Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o financiranju između Europske investicijske banke i Hrvatskih autocesta d.o.o. za «Projekt dovršetka koridora Vc» (Klasa: 340-03/10-01/08, Urbroj: 5030105-11-2) od 28. travnja 2011. godine, ovlašteno izaslanstvo Republike Hrvatske obavilo je u razdoblju od 5. svibnja do 6. srpnja 2011. godine pregovore s Europskom investicijskom bankom (u daljnjem tekstu: EIB) o Ugovoru o jamstvu čije je potpisivanje i stupanje na snagu uvjet isplate zajma kojeg Hrvatske autoceste d.o.o. planiraju osigurati sklapanjem Ugovora o financiranju sa EIB-om koji je također, bio predmet pregovora.

Pregovori za predloženi zajam od 60.000.000,00 EUR-a kojim se osiguravaju sredstva za financiranje «Projekta dovršetka koridora Vc» (u daljnjem tekstu: Projekt) vođeni su između predstavnika Republike Hrvatske (jamca), Hrvatskih autocesta d.o.o. (zajmoprimca) i EIB-a (zajmodavca).

U ime Republike Hrvatske Zapisnik s pregovora potpisao je g. Tomislav Mihotić, državni tajnik za infrastrukturu u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, za Hrvatske autoceste d.o.o. isti je potpisao g. Stjepko Boban, predsjednik Uprave te za EIB g. Umberto Del Panta, savjetnik i g. Alessandro Tellini, pravni savjetnik.

Usuglašeni tekst Zapisnika s pregovora od 19. srpnja 2011. godine, u izvorniku na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik, Ugovor o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke i Ugovor o financiranju između Hrvatskih autocesta d.o.o. i Europske investicijske banke sastavni su dio ovog Izvješća

Ukupni troškovi Projekta procijenjeni su na 131,5 mil. EUR.

Potvrđeno je da će EIB osigurati 60.000.000 EUR. Preostale troškove Projekta sufinancirat će Europske banke za obnovu i razvoj i Hrvatske autoceste d.o.o.

Usuglašeni su stavovi o uvjetima za stupanje na snagu Ugovora o jamstvu i Ugovora o financiranju, uvjetima za povlačenje zajma, posljednjem datumu raspoloživosti zajma i ostalim financijskim uvjetima zajma, postupku nabave, provedbi i drugim pitanjima vezanim uz praćenje Projekta.

Sve izmjene teksta Ugovora o financiranju navedene su u privitku Zapisnika s pregovora koji je dio ovog Izvješća.

Uzeti su u obzir i prijedlozi Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija, slijedom mišljenja dostavljenog na nacrt teksta Ugovora o jamstvu na hrvatskom jeziku prilikom pokretanja postupka za donošenje Odluke Vlade Republike Hrvatske za sklapanje Ugovora o jamstvu za predmetni Projekt.

Opis zajma:

zajmoprimac:	Hrvatske autoceste d.o.o.
zajmodavac:	Europska investicijska banka
jamac:	Republika Hrvatska
iznos zajma:	60.000.000 EUR
namjena:	financiranje građevinskih radova i financiranje usluga savjetnika za «Projekt dovršetka koridora Vc»
rok otplate:	20 godina, s počekom 5 godina
kamata:	utvrđuje se prema odabiru zajmoprimca, a po prihvatu zajmodavca, prilikom svakog povlačenja sredstava zajma
naknade:	nema uobičajenih troškova za aranžiranje i rezervaciju sredstava zajma, osim troškova za odgodu, otkaz, obustavu ili prijevremenu otplatu
rok korištenja:	31. prosinca 2014.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje Zaključka kojim se prihvaća Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske investicijske banke za «Projekt dovršetka koridora Vc» i Ugovora o financiranju između Hrvatskih autocesta d.o.o. i Europske investicijske banke za «Projekt dovršetka koridora Vc». Nacrt prijedloga Zaključka nalazi se u privitku.

Potpisivanje Ugovora o jamstvu i Ugovora o financiranju predviđeno je oko 15. rujna 2011. godine.

VODITELJ IZASLANSTVA

Tomislav Mihotić, državni tajnik za infrastrukturu
u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture

U privitku:

1. Prijedlog teksta Zaključka
2. Zapisnik sa pregovora (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)
3. Konačni tekst Ugovora o jamstvu (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)
4. Konačni tekst Ugovora o financiranju (u izvorniku na engleskom i prijevod na hrvatskom jeziku)